



近日,中达诚府新营销中心暨样板间在万众瞩目下盛大开放。十余载房产精工代表,中达宜居带着“与菏泽共美好”的愿景,为菏泽的品质人居增添又一抹亮色。菏泽市中达宜居置业有限公司董事长刘海生、总经理高洪业、常务副总经理王志勇、副总经理孙富玲、项目经理韩峰及睿智房地产营销策划有限公司总经理周培洪出席活动。

上午9时30分,一段优美的开场舞揭开了盛典的序幕。刘海生上台致辞,现场嘉宾讲述了中达宜居的品牌理念与开发战略。“中达宜居以‘美好生活’理念为支

点,以‘高品质、个性化、全配套、优服务’作为建设一个合格社区的基本要素,始终力求让每一座住宅项目都能成为令业主安心的幸福家园。”

谈及项目,刘海生表示:“中达诚府凭借优越的区位、超前的规划设计、优异的建筑质量、优质的物业服务、完善的配套设施,必将赢得广大业主的厚爱。在施工质量上,给予业主最大的保障,也是中达宜居的最大依仗。”同时,他也表达了中达宜居将会继续深耕菏泽,坚持“为客户提

供美好生活”,践行品牌的社会责任,以匠心筑造更多老百姓买得起、住得好的精工

品质项目。

随后,在各界媒体、行业贵宾的见证之下,刘海生携公司高层一同上台,参加新营销中心盛大开放仪式。随着幕墙缓缓开启,中达诚府新营销中心正式以华美身姿亮相大家面前。

“多种高弹性灵动户型,可满足不同人群的需求。项目设置了三个户型的样板间,让业主们更加直观地感受。方正大气的格局,明亮宽敞的房间,让家中时刻保持着清新的空气环境。”置业顾问介绍说。紧接着,营销中心大厅内来宾纷纷,现场人潮涌动,现场置业顾问们耐心地为客户介绍项目,现场还有精彩的DIY蛋糕活动,供来宾们体验。

项目负责人介绍,中达宜居始终坚持以市场为导向,以业主的需求为己任,创建和谐人居空间,提供美好生态生活。今后将为菏泽人民奉献更多更好的精品,为城市建设增光添彩。

文/图 记者 李亚楠



到场客户了解户型设计

本报讯(记者 李亚楠)11月14日,2020“亿联新康庄”杯少儿才艺大赛启动仪式暨预选赛在亿联新康庄服装城拉开帷幕。此次大赛旨在帮助少年儿童确立积极的奋斗目标,培养和提高少年儿童敢于展现的精神,由菏泽市舞蹈家协会、菏泽朗诵艺术协会、菏泽市曲艺家协会作为指导,亿联世贸中心、亿联新康庄服装城共同主办,大赛分为预选赛、半决赛、决赛,将历时一个半月。

菏泽康城世贸商管公司副总经理杨文彬在启动仪式上表示,青少年儿童是祖国的未来、我们的希望,亿联世贸中心和亿联新康庄服装城一直秉承着“关爱儿童、奉献社会”的社会理念,积极引导、培养和教育孩子们全面发展,健康成长。“希望通过本次比赛,可以更好地激发更多的孩子学习艺术、爱好艺术,从而促进菏泽少年儿童素质的提高。”

据悉,大赛通过前期预选赛,由特邀评委菏泽市曲艺家协会副主席王玉珍、菏泽市舞蹈家协会秘书长段慧、菏泽朗诵艺术协会副秘书长翟瑞丽等菏泽文艺界知名人士,从选手的形象仪表、表演特色、才艺水平、整体效果等方面对选手进行综合评价,最终决定晋级名单。

此次预选赛得到了广大少儿朋友和家长的积极响应,活动现场人山人海,参赛人员最小年龄仅有5岁。朗诵、相声、走秀……小选手们在舞台上展示自己的魅力,两场预选赛过后,共有20名选手直接晋级半决赛。

菏泽看房团赴济南参观融创文旅城项目

本报讯(记者 李亚楠 李敏)近日,由济南融创文旅城和菏泽中天房产企业策划有限公司联合组织的看房团,乘坐客车从菏泽前往济南,参观济南融创文旅城项目,实地感受项目匠心擘画的理想生活图景。

看房团到达济南奥体中心,经过午餐和短暂的休息过后,随即坐车沿途参观了CBD金融商务中心、奥体行政中心、TBD科技商务中心等济南规模较大的商业区。在济南融创文旅城售楼中心,看房团成员参观了项目沙盘、样板间,置业顾问详细讲解了项目的区位及规划。看房团成员纷纷表示,济南融创文旅城交通便利、配套设施齐全、周边医院和景区较多、小区内绿化生态建设面积较大,紧邻济南历城二中,客观环境可

谓十分优越。同时,项目具有巨大的升值空间,是菏泽消费者在济南的投资首选。

据了解,国际文旅城是山东首个集文化、旅游、体育与商业为一体的超大型综合体,投入运营后将成为山东乃至华北地区规模最大、档次最高、业态最全的一站式世界级旅游目的地,极大推动济南国际旅游名城建设。



龙翔·中央悦府火爆预约

本报讯(记者 李亚楠)近日,龙翔·中央悦府推出“VIP护照全城申领 每日享100元购房优惠”活动,吸引了众多意向客户到场预约。

项目负责人介绍,龙翔的品牌影响力

本报讯(记者 李亚楠)“健康快乐 舞动菏泽”天安夏威夷杯2020菏泽市广场舞大赛近日在万达金街拉开帷幕,来自各个县区32支广场舞代表队参加了本次比赛。

山东天安建信实业集团副总王万辉表示,广场舞是健康生活的一个折影,舞动的身姿是对健康生活的向往和追求。而这也正好与天安夏威夷的健康理念不谋而合。

如同广场舞大赛所传递的健康理念,天安夏威夷重新定义健康人居,为美好生活赋能。作为东方夏威夷升级之作,项目

在菏泽有目共睹,它深耕菏泽13年,是数万业主的选择与信赖,而今中央悦府的到来,将站在更高的人居起点,开篇城市人居新传奇。

龙翔·中央悦府是龙翔控股集团开发

的中央公馆五期升级之作,项目位于人民路三轴核心区位,占地123亩,建面约30万平方米。集团秉承着“镌刻品质,倡导至美生活”的开发理念,升级并创新的第三代“府”系高端产品,将打造一个全龄段绿色健康

生活社区。

项目作为菏泽首个名画造景的园林、首座全龄化健康运动场、首家智慧家居倡导者、首创别墅级入户大堂,同时首倡无接触归家动线,以全新理念升级品质人居。中央悦府项目为新中式人文大宅,重拾古典园林精髓,小区大门师法宋代李诫创作的建筑学著作《营造法式》,采用“五间三启”最高的王府大门的规制设计。新中式庭院景观更是于凝重、淳古中展现博大恢弘的气度,匠心雕琢温馨之家。

天安夏威夷杯广场舞大赛启幕

择址菏泽城芯,坐拥万达广场等百亿繁华配套,紧邻千年赵王河生态公园、天香公园、百花公园,多园环抱,拥有不可复制的中心地段及顶级自然资源。从生命本源“阳

光、温度、湿度、空气、噪音、水”出发,以领先的国际水平,定制恒温、恒湿、恒氧、恒洁、恒静五恒健康宅,使室内温度常年保持在20-27℃,全年湿度控制在约30%-70%,室内二

氧化碳浓度低,近乎“0”雾霾、“0”细菌,负氧离子浓度媲美巴马长寿之乡,还对噪音进行有效隔离,提供国家标准矿泉水入户,实现真正能住出健康的好房子。



菏泽金街入围“省级步行街”改造提升试点

安·曹州巷是菏泽金街到五屯路的高端步行街,步行街长度1000米,宽度16米,南北共四个主入口,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间。

万达,让城市中心更繁华

菏泽金街是菏泽地标性商业街区、省级重点打造的商业街。菏泽金街铺临街,交通便利,规划业态以餐饮、零售、服装、美容和文化教育培训等为主,与万达广场形成互补共生、互利共赢的组合体,随着万达美华酒店开业,希尔顿酒店即将登场,以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,万达广场与菏泽金街构筑起了菏泽最繁华的商圈。

商圈已成,繁华已至。项目负责人介绍,菏泽金街凭借着万达广场强大吸客能力与不可复制的区位优势,5000余户精英业主交房入住,今年年底预计交付1700余户,以万达为核心的中心商圈旺市已成,愈加繁华,菏泽金街将成为菏泽租金收益最高的步行街,菏泽市民致富的黄金大道。

作为中国商业地产领军品牌——菏泽万达广场,实现了城市建筑的多元化、多功能化及国际化;颠覆了菏泽单一落后的商业形态,填补了菏泽大型城市商业综合体的空白,实现了菏泽商业与全国同

步。菏泽万达广场已然成为“城市中心”“繁华商圈”的代名词,成功引领菏泽商业的升级,完善了城市功能,驱动城市的发展前行。

记者 李亚楠



幸福城市 品质人居

2020菏泽日报精品楼盘展示



- ★2020年菏泽升值潜力楼盘
- ★2020年菏泽商业地产10强
- ★2020年菏泽诚信地产开发商
- ★2020年菏泽年度宜居住宅小区

天安·夏威夷
万元级豪宅
能住出健康的好房子

恒温 恒湿 恒氧 恒洁 恒静 奢装

194~221m²院墅洋楼 232~293m²宽境叠墅

5855 888 / 5955 999

营销中心地址:菏泽万达广场售楼处(长江路与育才路交汇处)

鲁商·蓝岸公馆
一城蓝岸 半壁隐贵

2#120m²清盘特惠 交2万抵4万

109~169m²宽境大平层

城市改善首选

菏泽鲁商·深耕十载 荣耀双盘

标杆之作凤凰城 升级升级蓝岸公馆

567 9999

鲁商·蓝岸公馆

